

超长价保+跨年档期 爱丽丝庄园“特别版”强势来袭



如果要去寻觅“南京女人十大幸福项目”，不能不提到最最甜蜜和幸福的事——拍结婚照！拍摄婚纱照，普遍被考虑到的两个因素是“拍出来的感觉”和“套系的价格”，此番被提名的“爱丽丝庄园童话外景”婚纱套系正是在这两个新人最关心的因素上脱颖而出。

本版撰文 倪晶

六千多元的婚照惊喜 竟推2980元的“白菜价”

“爱丽丝庄园这个套系，本来是内景加外景的拍摄，总共是6900元。但是客人对爱丽丝庄园的童话外景基地反映非常好，希望单独拍摄爱丽丝庄园内的婚照，不满足于内景加外景的这种套餐。鉴于顾客特殊定制的需求，我们单独推出了‘爱丽丝庄园童话’的外景套系，包括所有产品仅需2980元。不过考虑到龙年婚照拍摄的旺季，我们这个特惠套系可是限量发行的，六月抢定还有更多的惊喜尽在雪中彩影。”雪中彩影婚纱摄影会馆的梁店长告诉记者，“爱丽丝庄园童话”的外景套系保留了6900元的婚照惊喜，庄园正是取自电影《爱丽丝梦游仙境》的寓意。

梁店长介绍：“庄园坐

落在安徽的马鞍山，周边全是天然的山水结合景观，大气壮观，完全区别于城市内小山小湖的局限景致。由于庄园整体是一个私家别墅园林，建地约有一万多平米，四面环山、鸟语花香。庄园内还包揽了欧式建筑、私家游泳池等设施，还有千年老槐树、整片常青的竹林，还配有专门的化妆室、更衣间，一应俱全。”

梦幻的庄园除了鲜花 还有马匹和孔雀的加入

进入庄园后，给人的第一印象就是梦幻。梁店长介绍说，整个“爱丽丝庄园”的景观细致度非常高，雪中彩影特别聘请了专业的园艺工人进行维护，随着季节的不同，不断更换花艺。因此，即便是7、8月份也能拍到娇艳的鲜花。为了增加庄园的梦幻仙境，雪中彩影还斥资重金购买了马匹、孔雀等动物，初来乍到的新人往往会误以为进入了野生动物园。梁店长说：“不仅仅花费2980元拍摄婚照，来到庄园也是一场旅行，让人暂时忘记城市的喧闹和

烦恼，享受世外桃源般的清幽。”

别样的细节 用心捕捉 把难以言说的感觉变得溢于言表

为了能呈现更好的“感觉”，雪中彩影此番还特地为“爱丽丝庄园”的外景套系打造了一批明星团队的摄影师和化妆师。历时3个月的报名、试拍和考核，从中精挑细选出了“最能hold爱丽丝庄园”的摄影团队成员，捕捉准新人每一个幸福的瞬间。在最新发布的一组样片中，新娘在湖边嬉戏时，不经意间打湿了裙摆，碧绿的湖水染湿了翠蓝色的裙摆；晨曦中的阳光透过茂密的竹海照进来，落在新人的脸庞上；洁白的婚纱竟在不经意间留下了花枝的影子；新人徜徉在种植着两排水杉蜿蜒的小路上，诉说着“夕阳伴老”的决心。草地间的嬉戏，碧绿的湖水，青葱的竹海，一幕幕最接近天堂的人间实景。还有一个非常值得回味的细节：照片中，新人没有“摆拍”的僵硬，而是换成了一个扎扎实实的“老婆抱”。逗趣的同时，还能让亲朋好友翻阅相册时，细细地欣赏到新娘子被抱起后，拖曳而下的裙摆上每一个花边与刺绣的用心之处。



本组图片由雪中彩影婚纱摄影提供



980元享超长价保+跨年档期双重尊贵礼遇，童话外景地爱丽丝庄园、明镜湖生态公园双外景拍摄，额外加赠两幅24英寸超宽频数码设计放大照片！回归童真美好，限量名额抢占中。咨询电话 84708108、84713766。



超长价保 + 跨年档期 爱丽丝庄园 [特别版] 强势来袭！

雪中彩影

photo studio & wedding dress
真正结婚照专家 BRIDE'S

限量价格：2980元

童话外景基地爱丽丝庄园+明镜湖生态公园

双外景拍摄

32张精修精致底片入盘入册

18英寸花妍·爱丽丝精美相册

(含加赠两幅24英寸超宽频数码设计放大照片圣经制作)

40x20英寸视觉跳动设计精致蕾梦娜版画

10英寸精致蕾梦娜版画

7英寸DIY精美相框

精致钱包照6张



回归童真的美好

旗舰店地址：南京市石鼓路73号（金鹰国际花园对面）

地铁精品馆：地铁新街口站东方商城3号出口处 / 时尚莱迪12号出口处
喜讯热线：025-84708108 84713766 客服QQ：652638921